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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE

DE CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e quatorze (12.12.2014), às dez horas 

(10h), no Plenário dos Colegiados Sônia Maria Araújo Pinheiro, reuniu-se o Colégio de 

Procuradores de Justiça para a Sessão Solene de Posse do Corregedor-Geral  do 

Ministério  Público,  sob  a  presidência  da  Dra.  Vera  Nilva  Álvares  Rocha  Lira, 

Procuradora-Geral  de Justiça.  Compareceram ao ato os Drs.  Leila  da Costa Vilela 

Magalhães, José Omar de Almeida Júnior, Alcir Raineri Filho, João Rodrigues Filho, 

José Demóstenes de Abreu, Clenan Renaut de Melo Pereira, Ricardo Vicente da Silva, 

Elaine  Marciano  Pires  e  José  Maria  da  Silva  Júnior.  Registrou-se  as  ausências 

justificadas dos Drs. Marco Antonio Alves Bezerra e Jacqueline Borges Silva Tomaz. 

Além  dos  Procuradores  de  Justiça,  compôs  a  mesa  de  honra  o  Desembargador 

Eurípedes do Carmo Lamounier, representando a Desembargadora Ângela Prudente, 

Presidente do Tribunal  de Justiça do Estado do Tocantins. Constatou-se, ainda, as 

presenças do Desembargador Helvécio de Brito Maia Neto, do Dr. Célio Sousa Rocha, 

Promotor de Justiça Assessor da Procuradora-Geral de Justiça, do Sr. Gustavo Jacinto 

Ramos de Menezes, Presidente do Sindicato dos Servidores do Ministério Público – 

SINDSEMP/TO,  além de  diversos  membros  e  servidores  da Instituição.  Declarada 

aberta a solenidade pela Presidente do Colegiado, ouviu-se, primeiramente, o Hino 

Nacional Brasileiro. Logo após, concedeu-se a palavra à Secretária para a leitura do 

Termo de Posse do  Dr. João Rodrigues Filho, eleito para o cargo de Corregedor-

Geral do Ministério Público na 89ª Sessão Extraordinária do Colégio de Procuradores 

de Justiça,  ocorrida  em 12/11/2014,  para mandato  de 2  (dois)  anos. O respectivo 

termo  restou  assinado  pelo  empossando  e  por  todos  os  Membros  do  Colegiado 

presentes.  Na  sequência,  a  palavra  foi  concedida  ao  Dr.  Clenan  Renaut,  ex-

Corregedor-Geral, que, após saudar a todos os presentes, parabenizou o empossado 

e destacou o dinamismo com que este dirigiu o órgão correicional em outras gestões. 

Frisou que entrega a Corregedoria Geral com o serviço totalmente em dia. Por fim, 

agradeceu ao Colegiado pelo apoio recebido durante o seu mandato. Logo após, o 

empossado agradeceu a todos pela presença e salientou que será um grande desafio 

substituir o Dr. Clenan Renaut, considerando o acelerado ritmo de trabalho que este 

imprime em suas atividades. Consignou, também, que a Corregedoria não é um órgão 

punitivo, mas sim, antes de tudo, orientador. Por fim, teceu elogios ao Dr. José Omar 
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pela hombridade ao se declarar impedido de votar  quando da deliberação sobre a 

impugnação  de  sua  candidatura,  já  que,  na  ocasião,  eram candidatos  ao  mesmo 

cargo. Por último, a Presidente fez seu pronunciamento, enaltecendo a cada um dos 

Procuradores de Justiça pelo trabalho de excelência que exercem na Instituição ao 

longo de suas carreiras ministeriais. Agradeceu, de forma especial, ao Dr. José Maria, 

Subprocurador-Geral  de  Justiça,  por  sua  contribuição  na  Administração  Superior, 

sobretudo  à  frente  das  comissões  que  concorreram  para  o  avanço  da  Instituição 

nestes últimos anos. Parabenizou também o Desembargador Eurípedes Lamonier pelo 

brilhante trabalho que tem prestado ao Estado do Tocantins.  Elogiou,  ainda,  o  Dr. 

Clenan Renaut, juntamente com sua equipe, pela competência com que conduziu a 

Corregedoria Geral no mandato que ora se encerra. Congratulou, por fim, o Dr. João 

Rodrigues  pela  posse,  exaltando  que  sua  atuação  à  frente  do  órgão  correicional 

sempre foi no sentido de orientar e, somente quando realmente necessário, aplicar as 

sanções cabíveis. Nada mais havendo, a sessão foi encerrada às dez horas e vinte e 

cinco minutos (10h25min), do que, para constar, eu,_________, Elaine Marciano Pires, 

lavrei  a  presente,  que,  após  lida,  aprovada  e  assinada,  será  encaminhada  para 

publicação.

Vera Nilva Álvares Rocha Lira                                  Leila da Costa Vilela Magalhães 

José Omar de Almeida Júnior                                                               Alcir Raineri Filho 

João Rodrigues Filho                                                             José Demóstenes de Abreu 

Clenan Renaut de Melo Pereira                                                 Ricardo Vicente da Silva 

Elaine Marciano Pires                                                              José Maria da Silva Júnior
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